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Польські фермери влаштували блокаду на кордоні з Німеччиною: причиною знову стало українське зерно

Польські протестувальники з 25 лютого вийшли на блокаду прикордонних переходів
із Німеччиною. 26 лютого протести продовжились, припарковані на трасі трактори
викликали проблеми з рухом транспорту на кордоні Польщі та Німеччини. Польські
аграрії виступають проти постачання зерна з України до Німеччини через те,
що українська продукція витісняє польську.

Страйк призвів до пробок на автомагістралі А12, німецька влада закликає водіїв
користуватися іншими трасами, повідомляє Spiegel. "У Польщі фермери
вишикувалися в колону з тракторами на автобані 2 – продовженні автомагістралі A12
на польській стороні – на прикордонному переході Свєнцко", – йдеться у
повідомленні.

Як свідчать дані Google, вдень 26 лютого пробки на кордоні Німеччини та Польщі
посилюються. Траса стоїть біля Франкфурта-на-Одері з боку Німеччини та населених
пунктів Тожим та Жепін з боку Польщі.

При цьому увечері 25 лютого на міському мосту у Франкфурті-на-Одері (веде у бік
Польщі) на протест вийшли і німецькі фермери. За даними поліції, їхній страйк не
призвів до серйозних заторів. У Німеччині фермери протестують передусім проти
запланованого скорочення субсидій на закупівлю дизельного палива аграріями.

Польські ж протести спрямовані не лише проти аграрної політики ЄС, а й проти
імпорту сільськогосподарської продукції з України. "Вони хочуть не допустити
потрапляння на внутрішній ринок ЄС дешевшого українського зерна", – зазначає
видання.

На блокування кордону Німеччини польським протестувальникам
нещодавно натякав заступник міністра сільського господарства Польщі Міхал
Колодзейчак. Він визнав: повідомлення про те, що українське зерно залишається у
Польщі, незважаючи на ембарго, не підтвердилися.

При цьому Колодзейчак заявив, що він, на місці фермерів, блокував би кордон
Польщі з Німеччиною, щоб українське зерно не потрапляло до цієї країни. "Не хочу
нікому натякати, але Польща ввела ембарго на продукти з України, які нас найбільше
турбують. Німеччина, ми також бачимо протести у Німеччині та голоси німецьких
фермерів. . . Компанії багато купують у Польщі, але уряд не ввів ембарго на продукти,
які викликають занепокоєння, і німецький ринок також був відібраний у нас
українською продукцією" – сказав польський заступник міністра.
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